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1. Na avtiotoiyioete k&Be tpoTaON TNG OTAANG A e éva aTotelo NS oTthANC B.
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(o) O dyKog evog KUPou pe okun 4 cm gival (i) 641 cm?3
e f-{-n‘kj = 404
(B) H eupdveia piog opaipag pe aktiva 4 cm sivon : S O on® (i) 64 cm3

(v) To guBaddv Tng mapAamAeupng em@AaveaLag piog TETp XYWVIKNG TTUPOUidog
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(6) O 6ykog VoG KWVOL pe OKTiva 4 cm kot Viac 12 cm sivat L i; WZ (iv) 64 cm
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2. To gpPaddv plog £6pag kbBou civase  cm?. Not uTtoloyioeTte To PHAKOC TNE Siaywvioy Tou Kau

TOV OYKO TOU. =
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3. 'BEva opBoywvio mopeiAnAstineSo éxel dyko 64 m® kal SlaoTACEG PKoue 8 m Kot 4 m. N
Bpeite To pNkec tng GAAng Sidotaonc.
\= aby
Cl=8.u.¥
Gu- 34
32 L2

N5 W
“
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4. O 6ykog kuPou givat 64 cm3. OpBoywvio TIHPOANAETITIESO €XEL MITKOG (00 E TNV Giir} TOU
KUPov, TAGTog 5 cm kat VPog 8 cm. Na urtoAoyicete 1o eufadov TNG OAKNG EMLOGVELNG TOU
TopoAANAsTUITES OV
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5. Noa Bpeite To €uPfado TNG KUPTAG ETILPAVELAG KL TOV OYKO . TOU.KUAIVSPOU av £XEL aKTiva 5 cm
Ko vog 8 cm.
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6. H B&on tou kuAivEpou gxel epPadod 25 dm? Av éxel VYog 6 dm va Ppeite Tov dyko Tou

KUAlVSpou. 2
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7. H 8idpetpog tTng Pdong evag xlvou givan 24 cm Kot To UPASOV TNG KUPTAG TOU ETPAVELOG
elval 180w cm?. No vto)oyioete:

(@) TO eUPadOV TNG OALKTG TOU ETLPAVELAG KO Fo)p= ‘_}—:&Wf \:\'\(\g; &
= >
(B) Tov oyko Tou. e — (22 RN
g*:,g-)q ey o) Ra D% = \LLN\Gon
\em — 39un
Ew= V\V:Cf,\ Y\\)eogogma Tﬁ?\ﬂg& =101 36 em?
\@> 4 ‘2\,.0 ~
' ¥ o) \, :&
3
A =N
(}\' Sem = \'\f\@?.o\
>
— 520




I'' TYMNAZIOY MapiAéva NikoAai&ou-MoucouAiSou-

8. Kavovikr] TeTpaywvikly mupopida €xet oyko V = 384 cm® kou mAsupd Paong 12em. Na

urtoAoyioete 10 eUPadO TNG OAKNAG ETLPAVELOG TNG TTUPOUISAG. oY
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9. KavoviKng TETPOYWVLIKNG TIUpOpiSog n epipeTpog NG faong civat 32 cm kat 0 dyKog TG eivat
64 cm3. No Bpeite 10 gufaddv TNG OAIKNG ETMUPAVELOG TNG TIURALLSOC,
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10. Kowovikr TETPaywVIKA TIupopida £xEL akur) Baong 8cm, To TAPATIAELPO
VYog oxnUotiel ywvio 60° ue tr.Baon. Na urtoloyioeTe:

0) TO TIOPATIAEUPO VPOG KO L VIPog TNG Tupapidag. ! e0
B) To euPaddV TNG OAIKAG ETUPAVELAG TNG TTUPOUISAG. 0
OWN 69@3%— g 3':’ E% ¥ =0 8cm
v e« NG-N
= : T
PLE - e
2
n= YoM L g ase
: n
=64+ \28
= |9 cn®




I’ TYMNAZIOY Mapiréva NikoAaiSou-MoucouAiSou

11. Ml KQVOVIKI TETPOYWVIK TUPpoUida €xel mapdmAgupo VYog 12 cm. Av to epfadov

TIAPATIAEUPNG EMIPAVELXG givan SITTAGGLO Tov gpPadol Tng Paong, va uttoAoyloete oV OyKo
NG TTUPOULSAG.
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12. M 8g€apevr) oxAUaTog opBoywviou TTHPOANNAETIECOU HNKOUG 8 m Kol TIAKTOUG 6,28 m
TIEPLEXEL VEPO TOU OTIOIOU N OTABOUN AVEPXETAL OTA 5 7. EUBILOVPE TIANPWG HECT GTO VEPO TNG
Sefapevng éva KUAIVEPLKO oTeped pe okTiva Baong 2 m kat UPog 4 m. Na Bpsite méoa peTpa
Ba avéBel n oTAOUN TOU VEPOU PETO OTN SEEO(pﬁvﬁ.
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13. Y& éva KOAWWSPO N KTV TNG BAong Kot To VPog exouv abpotopa 10 m,

EVW TO TINAIKO TN aKTIVaG TNG BAong Ttpog To VPog sivat 2 No Bpeite T
T0 eUPadov Tov c,ym TOU KUAIVSpOv. Aep 0 v
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14. To &umAavd oxnpa amoteAsital and Eva KUAWVEpO Kat évav Kwvo. To
gpPadov tng Pacng Tov KuAivopou eival 36w cm? Kot To UPadov Tng 7 i \
KUPTAG EMLPAVELOG TOU KWVOL givat 60 cm?. Av To UJog Tou KUAivEpou /9 |
; ; ; : . / f
elvat {00 pe To VYOG TOU KWVOU VA UTIOAOYIOETE: /B
(0) TOV OYKO TOU OTEPEOV KOl f\--..__,_.__

(B) To gpPadOV TNG OAKAG ETUPAVELOG TOU OTEPEOV.
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15. TomoBetovpe pia Tupapida TTAVW og eva KUPO. QKPNG 6 m £TOL WOTE
n Baon tng mMupapidog va e@appolel AKPLRWE TIVW ot BAaon Tou
KUPOUL OTWG QaiveTal 0To oxnpa. Av T@ VYog Tng Tupapidag sivat
To % TNG OKUAG TOV KUPOU, VO UTIOAOYIOETE:
() Tov GyKO TOU OTEPEOV TIOV SNLLOUPYEiTaL.
(B) Mooa Ba pag kootiosl 1O Pawid Tou, av Bayoupe OAn TNV
ETPAVEIN. TOU OTEPEOY /e wumoyld mou otouyilet €5,50 to
TETPAYWVIKO PETPO; -
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16. 210 SUMAQVO OO O KWVOG KOl 0 KUAVSPOG €xouv Kowr BAon Kot n s - W
oPaipOl EPATITETOL OTA KEVIPA TWV Suo BAoswv Tou KuAivdpou. Av n | A
OKTVO TOU KWVOU €ivat (on pe R = 9 cm Kol 0 OYKOG TOU KWVOU LooUTal
ME 1621 cm3, Vo UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOU OTEPEOV.
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